
Books Received 

Adaptation to Environment. Essays on the 
Physiology of Marine Animals. R. C. Newell, 
Ed. Butterworths, Boston, 1976. xiv, 540 pp., 
illus. $59.50. 

Basic Bacteriology and Genetics. J. R. 
Sokatch and J. J. Ferretti. Year Book Medical 
Publishers, Chicago, 1976. xii, 264 pp., illus. 
Paper, $10.95. 

Capitalismo y Campesinado en Mexico. Es- 
tudios de la Realidad Campesina. Rodolfo 
Stavenhagen and seven others. Centro de In- 
vestigaciones Superiores, Tlalpan, Mexico, 
1976. 248 pp. Paper, $2.45. 

A History of Judaism. Basic, New York, 
1976. Two volumes. Vol. 1, From Abraham 
to Maimonides. Daniel Jeremy Silver. xviii, 
476 pp. + plates. Paper. $7.95. Vol. 2, Europe 
and the New World. Bernard Martin. xvi, 528 
pp. + plates. Paper, $7.95. Reprint of the 1974 
edition. 

Holistic Thought in Social Science. D. C. 
Phillips. Stanford University Press, Stanford, 
Calif., 1976. x, 150 pp. $8.50. 

The Holy Quran and Medical-Science. Its In- 
terpretation Makes Many Cancers (Malig- 
nant-Tumours) Preventable: The Pill and Can- 
cer and the Causation of Cancers. Yusuf Iz- 
zettin Misirlioglu. The Real Science, London, 
1976. 162 pp., illus. Paper, $15. 

Houdini. A Pictorial Life. Milboume Chris- 
topher. Crowell, New York, 1976. viii, 218 
pp. $14.95. 

Human Filariasis. A Global Survey of 
Epidemiology and Control. Manabu Sasa. 
University Park Press, Baltimore, 1976. viii, 
820 pp. + plates. $49.50. 

Immunoadsorbents in Protein Purification. 
Erkki Ruoslahti, Ed. University Park Press, 
Baltimore, 1976. viii, 86 pp., illus. $16.50. 
Scandinavian Journal of Immunology, Sup- 
plement No. 3. 

Immunological Aspects of the Liver and Gas- 
trointestinal Tract. Anne Ferguson and Ro- 
derick N. M. MacSween, Eds. University 
Park Press, Baltimore, 1976. xii, 404 pp., il- 
lus. $19.50. 

Immunology, Aging, and Cancer. Medical 
Aspects of Mutation and Selection. F. M. 
Burnet. Freeman, San Francisco, 1976. x, 162 
pp., illus. Cloth, $9.95; paper, $6.50. 

Inborn Errors of Calcium and Bone Metabo- 
lism. Proceedings of a symposium, Heidel- 
berg, Germany. H. Bickel and J. Stem, Eds. 
University Park Press, Baltimore, 1976. xviii, 
374 pp., illus. $34.50. Symposia of the Society 
for the Study of Inborn Errors of Metabolism, 
12. 

Inorganic Aspects of Biological and Organic 
Chemistry. Robert P. Hanzlik. Academic 
Press, New York, 1976. xviii, 402 pp., illus. 
$37. 

International Conference on the Interactions 
of Neutrons with Nuclei. Vol. 1, Main Ses- 
sions. Lowell, Mass., July 1976. Eric Shel- 
don, Gus P. Couchell, Susan A. Goodwin, 
Suresh C. Mathur, and David J. Pullen, Eds. 
U.S. Energy Research and Development Ad- 
ministration, Oak Ridge, Tenn., 1976 (avail- 
able as CONF-760715-P1 from the National 
Technical Information Service, Springfield, 
Va.). xxvi, 824 pp., illus. Paper, $21.25; mi- 
crofiche, $2.25. 

International Directory of Certified Radio- 
active Materials. International Atomic Energy 
Agency, Vienna, 1975 (U.S. distributor, Uni- 
pub, New York). viii, 104 pp. Paper, $6. 

International Review of Cytology. Vol. 47. 
G. H. Bourne, J. F. Danielli, and K. W. Jeon, 

52 

Eds. Academic Press, New York, 1976. x, 378 
pp., illus. $32.50. 

Introduction to Basic Neurology. Harry D. 
Patton, John W. Sundsten, Wayne E. Crill, 
and Phillip D. Swanson. Saunders, Phila- 
delphia, 1976. xii, 440 pp., illus. $16. 

Introduction to Natural Selection. Clifford 
Johnson. University Park Press, Baltimore, 
1976. x, 214 pp. $12.50. 

Introduction to Physiology. Vol. 3. Hugh 
Davson and M. B. Segal. Academic Press, 
London, and Grune and Stratton, New York, 
1976. x, 656 pp., illus. $21.50. 

An Introduction to Semigroup Theory. J. M. 
Howie. Published for the London Mathemati- 
cal Society by Academic Press, New York, 
1976. x, 272 pp., illus. $24.75. L.M.S. Mono- 
graphs, 7. 

Laboratory Manual on the Use of Radio- 
tracer Techniques in Industry and Environ- 
mental Pollution. International Atomic Ener- 
gy Agency, Vienna, 1976 (U.S. distributor, 
Unipub, New York). viii, 120 pp., illus. Pa- 
per, $6.50. Technical Reports Series No. 161. 

Lipid Absorption. Biochemical and Clinical 
Aspects. Proceedings of a conference, Ti- 
tisee, Germany, May 1975. K. Rommel, H. 
Goebell, and R. Bohmer, Eds. University 
Park Press, Baltimore, 1976. xii, 352 pp., il- 
lus. $29.50. 

Liquid Scintillation. Science and Tech- 
nology. Proceedings of a conference, Alberta, 
Canada, June 1976. A. A. Noujaim, C. Ediss, 
and L. I. Weibe, Eds. Academic Press, New 
York, 1976. xiv, 352 pp., illus. $17.50. 

Lung Cells in Disease. Proceedings of a con- 
ference, Augusta, Mich., Apr. 1976. Arend 
Bouhuys, Ed. North-Holland, Amsterdam, 
1976 (U.S. distributor, Elsevier, New York). 
xiv, 350 pp., illus. $28.95. 

Malnutrition and Poverty. Magnitude and 
Policy Options. Shlomo Reutlinger and Mar- 
celo Selowsky. Published for the World Bank 
by Johns Hopkins University Press, Balti- 
more, 1976. xiv, 82 pp. Paper, $4.75. World 
Bank Staff Occasional Papers, No. 23. 

The Management of the Menopause and 
Post-Menopausal Years. Proceedings of a 
symposium, London, Nov. 1975. Stuart 
Campbell, Ed. University Park Press, Balti- 
more, 1976. xvi, 440 pp., illus. $29.50. 

The Mayflies of North and Central America. 
George F. Edmunds, Jr., Steven L. Jensen, 
and Lewis Berner. University of Minnesota 
Press, Minneapolis, 1976. x, 330 pp., illus. 
$28.50. 

The Mechanics of Engineering Soils. P. 
Leonard Capper and W. Fisher Cassie. Spon, 
London, and Halsted (Wiley), New York, ed. 
6, 1976. xiv, 376 pp., illus. Paper, $10.50. 

Men, Myths and Mountains. Ronald W. 
Clark. Crowell, New York, 1976. viii, 292 pp., 
illus. $16.95. 

The Menopause. A Guide to Current Re- 
search and Practice. R. J. Beard, Ed. Univer- 
sity Park Press, Baltimore, 1976. viii, 270 pp., 
illus. $24.50. 

Mental Health Information Systems. Design 
and Implementation. David J. Kupfer, Mi- 
chael Levine, and John A. Nelson. Dekker, 
New York, 1976. x, 156 pp. $19.50. Books in 
Library and Information Science, vol. 19. 

Soils of Wisconsin. Francis D. Hole. Pub- 
lished for the Geological and Natural History 
Survey, University of Wisconsin-Extension, 
by University of Wisconsin Press, Madison, 
1976. xvi, 224 pp., illus. + plates. $15. Bulle- 
tin 87. Soil Series 62. 

Stimulus-Secretion Coupling in the Gastroin- 
testinal Tract. Proceedings of a conference, 

Titisee, Germany, May 1975. R. M. Case and 
H. Goebell, Eds. University Park Press, Bal- 
timore, 1976. xvi, 438 pp., illus. $29.50. 

Strange Minds. A Sourcebook of Unusual 
Mental Phenomena. Vol. P-1. Compiled by 
William R. Corliss. Sourcebook Project, Glen 
Arm, Md., 1976. vi, 285 pp. In looseleaf bind- 
er, $8.95. 

Structure et Dynamique des Systemes. 
Andre Lichnerowicz, Francois Perroux, and 
Gilbert Gadoffre, Eds. Maloine, Paris, and 
Doin, Paris, 1976. 192 pp., illus. Paper, 95 F. 
Recherches Interdisciplinaires. Seminaires 
Interdisciplinaires du College de France. 

Studies in Precambrian Geology. With a 
Guide to Selected Parts of the St. FrancQis 
Mountains, Missouri. Eva B. Kisvarsanyi, 
Ed. Missouri Department of Natural Re- 
sources Geological Survey, Rolla, 1976. vi, 
192 pp., illus. Paper, $3. Contributions to Pre- 
cambrian Geology, No. 6. Report of Investi- 
gations, No. 61. 

Subcellular Mechanisms in Reproductive 
Neuroendocrinology. Papers from a sympo- 
sium, Jamaica Plain, Mass., Oct. 1975. F. 
Naftolin, K. J. Ryan, and I. J. Davies, Eds. 
Elsevier, New York, 1976. xii, 530 pp., illus. 
$59.75. 

Surveys in Applied Mathematics. Essays 
Dedicated to S. M. Ulam. Proceedings of a 
symposium, Los Alamos, N.M., June 1974. 
N. Metropolis, S. Orszag, and G.-C. Rota, 
Eds. Academic Press, New York, 1976. xviii, 
298 pp. $14. 

Testing and Screening for Drugs of Abuse. 
Techniques, Issues, and Clinical Implica- 
tions. G. G. DeAngelis. Dekker, New York, 
1976. x, 140 pp. $17.50. 

Theater of the Night. What We Do and Do 
Not Know about Dreams. S. Carl Hirsch. 
Rand McNally, Chicago, 1976. 124 pp., illus. 
$6.95. 

Theory and Measurement of Consumer De- 
mand. Henri Theil. North-Holland, Amster- 
dam, and Elsevier, New York, 1975. Two vol- 
umes. Vol. 1. xiv, 336 pp. Paper, $8.90. Vol. 
2. xviii, 490 pp. Paper, $14. 

Theory and Practice of Emulsion Tech- 
nology. Proceedings of a symposium, Ux- 
bridge, England, Sept. 1974. A. L. Smith, Ed. 
Academic Press, New York, 1976. vi, 352 pp., 
illus. $36.75. 

Trends in Applications of Pure Mathematics 
to Mechanics. Papers from a conference, 
Lecce, Italy, May 1975. Gaetano Fichera, Ed. 
Pitman, San Francisco, 1976. viii, 460 pp. $39. 
Monographs and Studies in Mathematics, 2. 

Tumor Virus Infections and Immunity. Pro- 
ceedings of a symposium, Philadelphia, Apr. 
1975. Richard L. Crowell, Herman Friedman, 
and James E. Pier, Eds. University Park 
Press, Baltimore, 1976. xiv, 272 pp., illus. 
$19.50. 

Two Centuries of American Medicine. 1776- 
1976. James Bordley, III, and A. McGehee 
Harvey. Saunders, Philadelphia, 1976. xvi, 
844 pp., illus. $19.76. 

Union Representation Elections. Law and 
Reality. Julius G. Getman, Stephen B. Gold- 
berg, and Jeanne B. Herman. Russell Sage 
Foundation, New York, 1976 (distributor, 
Basic, New York). xx, 218 pp. $7.50. 

Vitamin C. Its Molecular Biology and Medi- 
cal Potential. Sherry Lewin. Academic Press, 
New York, 1976. xvi, 232 pp., illus. $17. 

What Computers Can Do. Donald D. Spen- 
cer. Camelot Publishing Company, Ormond 
Beach, Fla., 1977. vi, 102 pp., illus. Cloth, 
$9.95; paper, $5.95. 
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